

**Barcsi Városi Könyvtár**  
**I g a z g a t ó j á t ó l**  
7570 Barcs, Ifjúság u. 18.

.04.sz. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

**a Barcsi Városi Könyvtár 2021. évi beszámolójának, valamint 2022. évi munkatervének  
jóváhagyásáról**

**Készült: Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
2022. április 21-i ülésére**

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Barcsi Városi Könyvtár a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.), valamint a helyi közművelődés feladatainak és ellátásának feltételeiről szóló 8/2013. (III.13.) önkormányzati rendelete alapján látja el feladatait.

A Kultv. 65. § (2a) bekezdése alapján: „A települési könyvtár az éves szakmai munkatervét és az éves szakmai beszámolóját – megőrzés és hozzáférhetővé tétel, valamint a könyvtári intézet részére történő digitális továbbítás céljából – a fenntartó általi elfogadást követően 15 napon belül megküldi a megyei hatáskörű városi könyvtár részére.”

Az EMMI Kulturális Államtitkársága Közgyűjteményi Főosztálya által elkészített egységes adatlapok felhasználásával készült el az intézmény 2021. évi beszámolója és 2022. évi munkaterve, melyeket meg kell küldeni a megyei hatáskörű városi könyvtár, azaz a Takáts Gyula Megyei Hatáskörű Városi Könyvtár részére. Az intézmény 2021. évről szóló beszámolója az előterjesztés 1. mellékletét, a 2022. évi munkaterve az előterjesztés 2. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Barcsi Városi Könyvtár 2021. évről szóló beszámolóját, valamint 2022. évi munkatervét szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.

**B a r c s, 2022. április 07.**



### Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Barcsi Városi Könyvtár 2021. évről szóló beszámolóját, valamint az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Barcsi Városi Könyvtár 2022. évi munkatervét.


A Képviselő-testület elrendeli, hogy a munkaterv és a beszámoló kerüljön megküldésre a megyei hatáskörű városi könyvtár részére.

**Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester a határozat közléséért  
Sziács Lászlóné igazgató a végrehajtásáért**

**Határidő: a közlésre azonnal, a végrehajtásra 2022. május 06.**

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

**B a r c s, 2022. április 07.**

  
**Balázné dr. Vástyán Krisztina**  
címzetes főjegyző

*1. melléklet*



BARCSI VÁROSI  
KÖNYVTÁR

# **A Barcsi Városi Könyvtár 2021. évi beszámolója**

7570 Barcs, Ifjúság utca 18.

Sziács Lászlóné  
könyvtárigazgató

Barcs, 2022.03.02.

# A Barcsi Városi Könyvtár 2021. évi beszámolója

## 1. Rövid összefoglaló

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatási igényeinek megfelelő ellátása.

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg.

A 2021-es év az előző évhez hasonlóan, sajnos a kialakult vírushelyzet miatt különlegesnek mondható.

Több belső munkát, tervszerű állományapasztást valósítottunk meg. Március és április hónapban teljes állományellenőrzést végeztünk.

A kialakult helyzet miatt új szolgáltatásokat vezettünk be. Sajnos az olvasókkal a személyes kapcsolattartás csökkent. A programjaink többsége online térben valósult meg.

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges tartalmakat.

2021. április hónapban a pályázatot nyújtottunk be. "A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági közösségi terének szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére" című pályázaton 2.682.085,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Az összegből fiatalok számára kialakítjuk az ifjúsági részleget.

2021. őszén szintén a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiumához nyújtottunk be pályázatot, „Olvasásnépszerűsítő tábor a Barcsi Városi Könyvtárban” címmel. Ezzel közel 350 ezer Ft-ot nyert intézményünk. Az összegből a 2022. évi nyári tábort programokat tesszük majd színesebbé.

Könyvtári adatok 2021-ben:

2021. évben 71 db programot szervezett a könyvtár, amelyen 2882 fő volt jelen.

2021-ben 4097 db dokumentummal gyarapodott és 4754 db-ot vont ki az állományából.

102 féle folyóiratot fizetett elő.

756 fő beiratkozott olvasója volt a könyvtárnak, ebből 283 fő a 14 év alatti olvasó.

Könyvtárhasználatok száma 12275 alkalom, 16003 db dokumentumot kölcsönöztek. A helyben használt dokumentumok száma 21184 db.

Könyvtárközi kölcsönzések - beérkezett kérések száma 176 db, a küldött kérés 23 db volt.

## 2. Stratégiai célok

A koronavírus-járvány miatt közel fél évig a könyvtár korlátozottan működött, az épületbe bejönni nem lehetett, a dokumentumok kölcsönzése az ablaknál valósulhatott meg. Ez idő alatt telefonon és online érkező kérések alapján könyvcsomagok kerültek összeállításra, amelyeket a földszinti ablaknál kialakított kölcsönző-pontnál tudtuk kiadni. Emellett az összetorlódott könyvtári belső munkák kerültek elvégzésre. Új szolgáltatásokat vezettünk be. Gyengeségek és veszélyek: a személyes kapcsolatok hiánya miatti elmaradt rendezvények, a megbecsülés hiánya és az alacsony bérek, bizonytalan jövőkép, a csökkenő lakosság szám.

### 3. Szervezet

Az intézmény a szakmai munkáját a képviselő-testület által jóváhagyott munkaterve, és a könyvtári törvényben előírtak alapján végezte. A dolgozók létszáma változatlan maradt.

Személyi feltételek

A könyvtár dolgozóinak száma:	7 fő
Ebből szakalkalmazott:	5 fő (4 fő könyvtáros, 1 fő igazgató)
Fizikai:	1 fő takarító
	1 fő karbantartó

Az 5 szakalkalmazott közül 1 fő egyetemi könyvtárosi, 4 fő főiskolai könyvtárosi végzettséggel rendelkezik.

Az intézmény engedélyezett létszáma 7 fő. Hat fő nyolc órában, egy fő hat órában látta el a feladatait.

2021-ban a közfoglalkoztatottak létszáma összesen: 4 fő. Könyvtári szakképzettséget nem igénylő feladatokat látnak el.

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény szívesen látja a Barcson és környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat könyvtárunkban kívánják teljesíteni.

2021 januárjában a Covid miatti zárva tartás okán a közösségi szolgálatot sem tudtuk jelenléti formában biztosítani. Így a diákok számára online lehetőségeket kínáltunk fel.

2021-ban 25 diák vett részt az önkéntességben. A könyvtárban dolgozó 30 napos önkéntesek száma 2021-ben 1 fő, portaszolgálat teljesítésében vállalt feladatot.

### 4. Infrastruktúra

A Városi Könyvtár életében jelentős változást hozott, hogy Barcs Város Önkormányzata 2010-ben támogatást nyert el a „Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók” című pályázaton (DDOP-4.1.1/A-2f\_2010-0003).

A „Barcs nyugati városrész rehabilitációja” című projekt tartalmazta a városi könyvtár épületének bővítését is. 2012. januártól új épületben, szép, modern és akadálymentesített terekkel várjuk az olvasókat. Ezt az évek során folyamatosan igyekeztünk erőforrásaink szerint praktikusán és esztétikusan berendezni.

A földszinten rendelkezésünkre áll egy 80 m<sup>2</sup> nagyságú terem, több éve tervezzük, hogy itt ifjúsági közösségi teret alakítunk ki.

Ezért 2021-ben a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumához pályázatot nyújtottunk be „A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági közösségi terének szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére” címmel.

A pályázaton 2.682.085,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Ezt a pályázati előírásnak megfelelően 298.010,- Ft saját forrással egészítettük ki.

December hónapban a könyvtári polcok beszerzése 691.515,-Ft értékben megvalósult, 11 db egyoldalas könyvtári polcot vásároltunk.

December hónapban az infokommunikációs eszközök beszerzése 430.000,-Ft értékben megvalósult, 2 db laptopot szereztünk be.

A további könyvtári bútorok és kiegészítő berendezési tárgyak beszerzése folyamatban van.

## 5. Gyűjteményi információk

Könyvtárunk állománya vásárlás, pályázat, és ajándék útján gyarapodik.

A könyvtárba beérkező összes dokumentumot az előírásoknak megfelelően érkeztetjük, nyilvántartásba vesszük, állományrészek szerint szétosztjuk.

Folyamatosan építjük a könyvtári katalógusunkat. A beszerzett könyveket rögzítjük a SZIRÉN9 Integrált Könyvtári rendszerbe.

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban, és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatói igényeinek megfelelő ellátása.

A könyvtár állományának gyarapításakor és dokumentumainak arányos fejlesztése érdekében figyelembe veszi a használók igényeit, a város és környékének foglalkozási, képzettségi, demográfiai összetételét, érdeklődési körét. Olvasóinknak lehetősége van könyvtárközi kölcsönzés igénybevételére, továbbá könyvkéréseiket rögzítjük, és beszerzéskor figyelembe vesszük.

2021. évben a beszerzett dokumentumok darab száma emelkedett az előző évihez képest.

2021. március-április hónapokban állományellenőrzést végeztünk.

Továbbá tervszerű állományapasztást is végeztünk. A régi duplum példányokat és olvasatlan, elavult dokumentumokat töröltük az állományból.

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg.

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges tartalmakat.

## 6. Szolgáltatások

### **Rendezvények, kiállítások, képzések**

#### Január:

Könyvtárunk „Téli igézet” címmel versíró pályázatot hirdetett gyermekek részére. A beérkezett 39 pályaművet a zsűri 3 korcsoportban értékelte.

#### Február:

A könyvtár öt munkatársa elvégezte a Digitális térségfejlesztési referens 30 órás online képzést.

#### Március:

Magyarország Kormánya által hozott 104/2021 (III.5.) Kormányrendelet értelmében a szolgáltatások teljes köre szünetelt, ennek megfelelően a könyvtár személyes szolgáltatásait felfüggesztettük.

Intézményünkben 25 éve rendezzük a városi vers- és prózamondó versenyt alsó tagozatos gyerekeknek 1848. március 15. tiszteletére. Idén a versenyt online tartottuk meg. A nevezés a produkció videofelvételének elküldésével történt, amelyeket a könyvtár munkatársaiból álló zsűri rangsorolt.

A könyvtár munkatársai tételes állományellenőrzést végeztek a SZIRÉN9 integrált könyvtári rendszerben.

A diákok számára az online iskolai közösségi szolgálat teljesítését tettük lehetővé.

### Április:

Április 7-től az ablakon keresztüli szolgáltatásainkat igénybe tudták venni olvasóink.

### Május:

2021. május 3-tól könyvtár szolgáltatásait ismét személyesen vehették igénybe a védettségi igazolvánnyal rendelkezők és a felügyeletük alatt álló 18 év alatti olvasóink. Az ezzel nem rendelkező olvasóink számára továbbra is biztosítottuk az ablakon keresztül igénybe vehető szolgáltatásainkat (könyvkölcsönzés, irodai szolgáltatások).

Ismét csatlakoztunk a Közösségek Hete rendezvénysorozathoz, szabadtéri és online programokkal.

„Színezd ki a teret!” programot tartottunk, ahol az óvodai csoportok, általános iskolai és középiskolai osztályok továbbá családok is eljöttek hozzánk, s közösen kiszínezhették a könyvtár előtti teret krétával.

„Gyertek a könyvtárba!” címmel kedvcsinálóként virtuális kiállítást, videót készítettünk intézményünk korábbi programjaiból. Ezt közzétettük honlapunkon és közösségi oldalunkon is.

„Hazai ízek” címmel receptversenyt hirdettünk. Olvasóink a kedvenc házi receptjeiket oszthatták meg képpel együtt a közösségi oldalunkon.

„Virágosítsunk” címmel csapatépítő programot szerveztünk intézményünk munkatársai számára, hogy közösen szebbé tegyék könyvtárunk környezetét.

### Június:

Nyárköszöntő családi napot tartottunk a könyvtár előtti téren. Csaknem 120 fő látogatott el hozzánk. A Hangoló Színház - Állatok olimpiája című zenés műsora után egy bohóc lufikat hajtogatott a gyerekeknek, aztán ugráló-váron ugrálhattak, színezhettek és természetesen könyveket is kölcsönözhattak.

A 365/2021. (VI.30.) Korm. rendelet hatályba lépését követően szolgáltatásainkat korlátozás nélkül vehetik igénybe olvasóink és látogatóink.

### Július:

Olvasótábort szerveztünk általános iskolás gyermekeknek. A könyvtárhasználati ismereteket és az olvasásnépszerűsítő programokat érdekes, játékos, szórakoztató formában táltuk a 26 résztvevőnek. Kirándulás és strandolás is színesítette a programot.

### Szeptember:

A Magyar Kerékpárosklub „Bringás reggeli” országos programjához csatlakoztunk. A kerékpárral érkezőket „zacskónyi” reggelivel, meleg teával és friss pogácsával vártuk. 2 óvodás csoport is érkezett hozzánk egy-egy ismeretterjesztő előadásra „Tekerdj az egészségért” címmel.

A Magyar Népmese Napja alkalmából 2 alkalommal zenés népmesével vártuk városunkban élő gyermekeket. Az óvodás csoportoknak a Grimask Színház elevenítette meg „A három kismalac és a farkas” történetét. A hozzánk látogató családoknak pedig a Mesekocsi Színház adta elő „Az állatok nyelvén tudó juhász” népmesét. A csaknem 100 látogató előtt megelevenedett a népmesékben lévő bölcsesség és humor.

### Október:

Az Őszi Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz több programmal is csatlakoztunk. Kiállítóterünkben Werkman Viktória: EGY ÉLET, EGY TÖRTÉNET, EGY GYŐZTES - a kajakozó lány – című fotókiállítása volt megtekinthető. A fotós 3 alkalommal fiatalokkal találkozott, ahol a fényképekről és az általuk ábrázolt élettörténekről beszélgettek.

A Könyves Vasárnapon a Grimask Színház előadása, arcfestés, lufihajtogatás, ingyenes beiratkozás, könyvturkáló várta a látogatókat. Az év olvasója díjat 2021-ben felnőtt olvasóink közül Kiss Józsefné, gyermek olvasóink közül Dancs Kristóf kapta.

Fejős Éva nívódíjas írónővel találkozhattak nálunk olvasói.

Telegdi Ágnes író is ellátogatott könyvtárunkba. A kellemes hangulatú író-olvasó találkozóra mindhárom barcsi általános iskolából érkeztek gyerekek.

Író-olvasó találkozóra érkezett hozzánk Bauer Barbara író is.

Az Európai Programozási Hét, a CodeWeek rendezvényhez is kapcsolódtunk. Könyvtárunk DJP Pontján több foglalkozást tartottunk diákcsoportoknak „Mitől okos az okoseszköz?” és „A Blokk programozás alapjai játékosan” címmel. Ezeket részben tanulásban akadályozott és enyhén értelmileg sérült gyermekek számára szerveztük.

A Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium és a KSZC Dráva Völgye Technikum és Gimnázium diákjai ismerkedtek az Arduino nyílt forrású fejlesztőplatformmal. Emellett kipróbálhatták a ClassVR - Osztálytermi virtuális valóság élményt is.

### November:

A barcsi könyvtárosok szakmai napon vettek részt a Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvárban.

### December:

Adventi ígélet – közös versmondásra hívtuk városunk apraját és nagyját egész decemberben. A jelentkezők egy-egy versszakot mondtak el adventi versekből, ezt videóra vettük könyvtárunkban. A rövid felvételeket összevágtuk, s így alakultak ki a közös versek, amelyek videóit a könyvtár Facebook oldalán és Youtube csatornáján közzétettük.

A Barcs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata és a Barcsi Német Hagyományörző Egyesület kiállítása volt megtekinthető könyvtárunk kiállítóterében.

A Barcs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata és a Barcsi Hagyományörző Egyesület a német énekkar színre lépésének 16 éves jubileumát ünnepelte intézményünkben.

Advent délelőttre vártuk a családokat, amelyen a Hangoló Színház: A kíváncsi hópelyhek zenés mesejátékát láthatták, ezt követően lovas kocsin érkezett hozzánk a Mikulás.

Mikulás napján „Találd meg a könyvet!” játékot játszottunk. Városunk közterein szépen becsomagolt ajándékkönyveket helyeztünk el. A megtalálók többsége szívesen küldött szelfit nekünk az új könyvével, amelyet az ő engedélyével közzétettünk közösségi oldalunkon.

Karácsonyi könyvvásárt tartottunk a használt könyvekből.



A Digitális Jólét Program Utazó Digitális Élmenyközpontját láttuk vendégül. Az egész napos programon több csoportban ismerkedtek a diákok robotokkal, VR szemüveggel, 3D nyomtatóval, drónokkal.

Ismét adventi délelőttre vártuk a családokat. A Grimask Színház: Tele...puttyony – zenés mesejátékát láthatták a könyvtárba érkezők.

A Könyvtárban működő DJP Ponton könyvtárosok nyújtanak segítséget önéletrajz készítéshez, számítógép használathoz, pályázati felületek eléréséhez, ügyintézéshez, ügyfélkapu használatához. Ezek a szolgáltatások ingyenesen elérhetőek a könyvtárban.

### **KSZR - 32 település**

A Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár irányításával Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer szakmai feladatait teljesítjük, s a velük kötött együttműködési megállapodás alapján végezzük. Összesen 32 településen dolgozunk, a Barcsi járás 25 és a Nagyatádi járás 7 településén.

A barcsi könyvtár munkatársai 2021. július és augusztus hónapban Bakháza, Lad, Lakócsa, Nagykorpád, Tótújfalu vonalkódozás települések könyvtáraiban végeztek leltározást, selejtezést, vonalkódozást és arculat átrendezést.

## **7. Minőségirányítás**

A tudás felértékelődik, ezért a könyvtár a tanulás, a művelődés és a rekreáció nélkülözhetetlen helye. Segíti az állampolgárokat a jobb életminőség elérésében. Rugalmas, a feladatokhoz igazodó nyitva tartással és non-stop hozzáféréssel a katalógushoz. Az esélyegyenlőség színtere. A könyvtárban dolgozók számára fontos, hogy felkészültek legyenek. A szakmai szervezetek konferenciái és Könyvtári Intézet ingyenes képzései lehetővé teszik a friss információk, tudás elsajátítását.

Használói elégedettségmérést 2021. évben nem végeztünk.

Kollégáinkkal igyekszünk minél több szakmai képzésen és konferencián részt venni.

## **8. Tudományos kutatás és kiadványok**

A Barcsi Városi Könyvtárban 2021. évben kutatást nem végeztünk, kiadványt nem jelentettünk meg.

## **9. Partnerségi együttműködés**

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény szívesen látja a Baracson és környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat könyvtárunkban kívánják teljesíteni. Több barcsi és környékbeli középiskolával van együttműködési megállapodásunk e tekintetben. A pandémia miatt személyes jelenléttel hosszú hónapokig nem tudtuk megvalósítani a közösségi szolgálatot, ezért a diákoknak online lehetőségeket adtunk.

3 lehetőségből választhattak:

1. Mesefelolvasásról videó készítése
2. Könyvajánló készítése
3. Irodalmi kvíz készítése

A lehetőséggel 14 fiatal élt, így kb. 140 digitális munkát kaptunk.

2021-ban 25 diák teljesítette nálunk részben vagy egészében az 50 órás közösségi szolgálatát.

A könyvtárban dolgozó 30 napos önkéntesek száma 2021-ban 1 fő, portaszolgálat teljesítésében vállalt feladatot.

### **Kapcsolattartás**

Partneri együttműködés – a fenntartóval, olvasókkal, látogatókkal, könyvtári munkatársakkal az oktatási intézményekkel – óvodákkal, általános iskolákkal, középiskolákkal. Kulturális intézményekkel, szociális intézményekkel, civil szervezetekkel, Barcs Város testvérvárosának, Székelyudvarhelynek a könyvtárával.

Jó kapcsolatot építettünk ki a helyi médiával, a megyei lap – Somogyi Hírlap munkatársával. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk hozzájuk. Rendezvényeinken személyesen megjelennek és riporttal, beszámolóval tájékoztatják Barcs lakosságát.

Könyvtár munkatársai tagjai a Barcsi Kulturális és Ismeretterjesztő Egyesületnek, a SZÍV Egyesületnek, a LOGOSZ Civilek- a Barcs Kistérségi Keresztény Fiatalokért Egyesületnek. Így a város rendezvényeit önkéntes munkával segítik.

### **Kapcsolattartás – szakmai szervezetekkel**

A Barcsi Városi Könyvtár 2017 óta tagjai a Magyar Könyvtárosok Egyesületének, amely folyamatosan szervez szakmai fórumokat, előadásokat, továbbképzéseket.

Informatikai és Könyvtári Szövetség tagjaként részt veszünk szakmai napokon és továbbképzéseken.

A rendezvényeken fontos az intézmény jelenléte, ezek az alkalmak jelentik az elsődleges információforrást az ágazatra vonatkozó trendekről, törvényi változásokról. Az itt szerzett tapasztalatokat igyekszünk megvalósítani és beépíteni tevékenységünkbe.

### **Partnerség a Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtárral 2021-ben**

A Takáts Gyula Könyvtár a területi ellátással kapcsolatos feladatait megyei hatókörű városi könyvtárként a Kulturális törvény 66. §-a szerint látja el. Folyamatos kapcsolattartásra törekszik a megyében működő könyvtárakkal, könyvtárosokkal, segítve munkájukat. Ez a feladat 2013. óta két nagy, jól elkülöníthető tevékenységben mutatkozik meg: a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működtetésében és a nyilvános könyvtárak jegyzékén szereplő könyvtárakkal való együttműködésben.

### **Szakmai tanácsadás**

A megye önálló könyvtárai számára külön levelezőlista működik 2019. március óta. A járványhelyzet alatt megtartott államtitkári online munkaértekezletekről minden alkalommal írásos összefoglaló készült, melyet a Takáts Gyula Könyvtár igazgatója vagy helyettese készített. Az emlékeztetőt a megyei levelezőlistán keresztül az önálló könyvtárak vezetői is megkapták.

## **10. PR/ marketing/ kommunikáció eredményei**

Jó kapcsolatot építettünk ki a **helyi média** és a megyei lap – **Somogyi Hírlap** munkatársával. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk hozzájuk. Rendezvényeinken személyesen megjelennek, és riporttal beszámolóval tájékoztatják Barcs lakosságát.

Rendezvényeinkről plakátot készítünk, nyomtatunk és több kulturális és oktatási intézménybe eljuttatjuk. A honlapunkat havonta több alkalommal frissítjük, a Facebook oldalunkon közzé tesszük a könyvtár híreit, plakátjait. A Gmail-fiókunkat naponta többször figyeljük. Messengeren is válaszolunk olvasóinknak.

A Barcsi Városi Könyvtárról több alkalommal jelentek meg cikkek a Somogyi Hírlapban.

A helyi médiában BarcsMedia, Híd TV, Dráva Hullám több alkalommal vannak ajánlók, hírek, riportok, tudósítások a könyvtárunkban folyó életről.

## 11. Koronavírus-járvány okozta változásokról

A koronavírus-járvány (COVID-19) újabb hullámai miatt 2021-ben is korlátozták a könyvtárak működését. A könyvtárunkban is új digitális szolgáltatásokat vezettünk be, több rendezvényünk az online térbe került át.

A Barcsi Városi Könyvtár intézkedései a dolgozói és olvasói védelmében:

A könyvtár tisztítószerket, arcmaszkokat, eldobható gumikesztyűket és kézfertőtlenítőket vásárolt, érintésmentes kézfertőtlenítő készüléket szerzett be. A korábban vásárolt, kölcsönzőasztal köré állított plexit a felnőtt és a gyermekkönyvtárban is továbbra is alkalmaztuk. A könyvtárosok arcmaszkot használtak. A könyvtár nagy terei lehetővé tették a kötelező másfél méter távolság megtartását. A könyvtárosok betartották és betartatták az olvasókkal a jogszabályi előírásokat.

A teljes vagy részleges zárva-tartás idején több adminisztratív munkát végeztünk. (állományellenőrzés, tervszerű állományasapítás).

Könyvet-házhoz szolgáltatást végeztünk idén is. Az olvasók a közösségi oldalunkon közzétett könyvajánlók, vagy az online katalógusunk segítségével választva leadhatták az igényeiket telefonon, e-mailben vagy Facebookon. A könyvek kiszállítását arcmaszkban, kesztyűben a személyes érintkezést kizárva végezték. A visszavett könyveket a földszinti teremben elkülönítve „karanténba” helyezték.

2021. évben több időszakban is csak az ablakon keresztüli szolgáltatást valósíthattunk meg. A földszinti ablakon keresztül adtuk ki az előre kért és elkészített könyvesomagokat. Vagy az olvasók helyszíni kéréseinek megfelelő dokumentumokat vittünk az ablakhoz, amelyekből választani tudtak. Irodai szolgáltatásokat is végeztünk, fénymásolást, nyomtatást, szkennelést.

Rendezvényeink közül az online térben valósultak meg:

- Téli igézet – versíró verseny
- Vers- és prózamondó verseny 1848. március 15. tiszteletére
- Iskolai Községi Szolgálat egy része
- Községek hete „Gyertek a könyvtárba!” – virtuális ajánló
- Községek hete: „Hazai ízek” receptverseny
- Adventi-igézet közös ünnepi versmondás

Dátum: Barcs, 2022. 03. 04.



Sziács Lászlóné  
könyvtárigazgató

Dátum:

.....  
Koós Csaba Tibor  
polgármester

Intézmény	Mutatók	Számadatok
<b>1.sz. melléklet</b>	<b>I. Szolgáltatási feladatok</b>	
<b>Barcsi Városi Könyvtár</b>		31,00
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	756,00
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	12275,00
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	756,00
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	12275,00
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	3701,00
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1,00
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	24,00
	6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	14,00
	7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	2,00
	7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	1240,00
	8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	4700,00
	<b>9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként</b>	
	9.1. Könyv	16003,00
	9.2. Időszaki kiadvány	367,00
	9.3. AV-dokumentum	11,00
	9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0,00
	9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00
	10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	13,00
	10. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	3,00
	10.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	5,00
	<b>11. A könyvtár által szervezett</b>	
	11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	17,00
	11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	559,00
	11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	19,00
	11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	350,00
	11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0,00
	11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00
	11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	7,00
	11.4.1. a résztvevők száma	192,00
	11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	4,00
	11.5.1. a programok résztvevőinek száma	35,00

11.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	2,00
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	238,00
11.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0,00
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	0,00
11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	37,00
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	1027,00
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	8,00
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	533,00
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0,00
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0,00
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	38,00
15. A használói elégedettség-mérések száma	0,00
15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0,00
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0,00
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	25,00
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	1,00
19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	1,00
<b>II. Gyűjteményfejlesztés</b>	
<b>1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként</b>	
1.1. Könyv (db)	4085,00
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	8,00
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0,00
1.5. Hangdokumentum (db)	4,00
1.6. Képdokumentum (db)	0,00
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
1.8. E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
<b>2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként</b>	
Könyv (db)	4754,00
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0,00
Hangdokumentum (db)	0,00
Képdokumentum (db)	0,00
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0,00
E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00

3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0,00
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	1787,00
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	3,00
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	11,00
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	77881,00
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0,95
<b>III. Gyűjteményfeltárás</b>	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	81000,00
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0,00
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	2,00
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	99,00
<b>V. Rendezvény, kiállítás</b>	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	71,00
1.1. a résztvevők száma	2882,00
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0,00
2.1. a résztvevők száma	0,00
3. A könyvtárban szervezett időszakos kiállítások száma	3,00
3.1. a látogatók száma	412,00
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	20,00
4.1. a résztvevők száma	1268,00
5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	1202,00
<b>VI. Állományvédelem</b>	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0,00
2. Muzeális dokumentumok száma	0,00
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0,00
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0,00
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0,00

Intézmény	Rendezvény neve	Oszlop1	Beszámoló szerinti típus
2.sz.melléklet			
Barcsi Városi Könyvtár	2021. január 18.- Koronavírus vakcina regisztráció	7570 Barcs, Ifjúság utca 18., online	közösségi program, járványügyi segítségnyújtás
Barcsi Városi Könyvtár	2021. január 22. Online irodalmi kvíz, Magyar Kultúra Napja alkalmából	7570 Barcs, Ifjúság utca 18., online	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	2021. január 22. Online irodalmi kvíz gyermekeknek, Magyar Kultúra Napja alkalmából	7570 Barcs, Ifjúság utca 18., online	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	2021. február 10. Házasság hete alkalmából online könyvajánló -	7570 Barcs, Ifjúság utca 18., online	közösségi program online
Barcsi Városi Könyvtár	2021. február 10-17. Vakrandi egy könyvvel -Valentin nap a könyvtárban	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2022. február 10. „Téli ígézet” elnevezésű versíró pályázat eredményhirdetés	7570 Barcs, Ifjúság utca 18., online	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	2021. március 11. A városi online vers- és prózamondó verseny 1848. március 15. tiszteletére	7570 Barcs, Ifjúság utca 18., online	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	2021. május 10-31.Receptküldés online, hazai ízek - Közösségek Hete	7570 Barcs, Ifjúság utca 18., online	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. május 11 és 14. között "Színezd ki a teret" - Közösségek Hete	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. május 15-én Közös virágültetés, csapatépítő program - Közösségek Hete	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021.június 10. Könyvtárbemutató foglalkozás, Arany 1. a osztály	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	2021.június 11. Könyvtárbemutató foglalkozás, Arany 1.b osztály	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	2021. június 12. Nyárköszöntő családi nap, Hangoló Színház, ugrálóvár	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	családoknak
Barcsi Városi Könyvtár	2021.június 23. Könyvtárbemutató foglalkozás Arany- Erzsébet tábor 1-2. osztály	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	2021. július 2. Könyvtárbemutató foglalkozás Arany- Erzsébet tábor 3-4. osztály	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás



Barcsi Városi Könyvtár	2021. július 5 -2021. július 9. Olvasótábor	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. szeptember 22. Bringás Reggeli	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény családoknak
Barcsi Városi Könyvtár	2021. szeptember 22. Bringás Reggeli - Tekerj az egészségért foglalkozás óvodásoknak 1. csoport	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. szeptember 22. Bringás Reggeli - Tekerj az egészségért foglalkozás óvodásoknak 2. csoport	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. szeptember 28. Magyar Népmese Napja: Grimask Színház – Nem félünk a farkastól előadás óvodásoknak	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 2. Magyar Népmese Napja: Mesekocsi Színház : Az állatok nyelvén tudó juhász	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény családoknak
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 4 - 10. Országos Könyvtári Napok - Könyvvásár	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 5. Országos Könyvtári Napok - Egy élet, egy történet, egy győztes - Beszélgetés Werkmann Viktória fotóművésszel	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 5 - november 30. Országos Könyvtári Napok - Egy élet, egy történet, egy győztes - Werkmann Viktória fotóművész kiállítása .	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 5 - 31. Országos Könyvtári Napok csapatépítő falfestés	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 6. Országos Könyvtári Napok Író-olvasó Találkozó Fejős Évával	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 10. Országos Könyvtári Napok - Könyves Vasárnap: Év olvasója díj	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 10. Országos Könyvtári Napok - Grimask Színház előadása	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény családoknak
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 10. Országos Könyvtári Napok - Könyves Vasárnap: arcfestés, lufi hajtogatás	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény családoknak
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 14. író-olvasó találkozó Bauer Barbarával	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény



Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 15. Code-Week: Blokk programozás Szivárvány 1-2.	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 15. Code-Week: Blokk programozás Szivárvány 3-4.	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 15. Code-Week: Mitől okos az okostelefon Szivárvány 1-2.	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 15. Code-Week: Mitől okos az okostelefon Szivárvány 1-2.	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 19. Code-Week: Class VR DVK	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 19. Code-Week: Arduino rendszer DVK	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 19. Code-Week: Arduino rendszer Széchényi Ferenc Gimnázium	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 19. Code-Week: Class VR Széchényi Ferenc Gimnázium	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 19. Code-Week: Blokk programozás Deák Ferenc Általános Iskola	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 19. Code-Week: Mitől okos az okostelefon Deák Ferenc Általános Iskola	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 19. Code-Week: Blokk programozás Deák Ferenc Általános Iskola	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő

Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 19. Code-Week: Mitől okos az okostelefon Deák Ferenc Általános Iskola	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 14. Könyvtárbemutató foglalkozás	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	könyvtárhasználati foglalkozás
Barcsi Városi Könyvtár	2021. november 25. Bálint Ágnes meséi könyvtári foglalkozás	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Olvasási kompetenciafejlesztés, szövegértés fejlesztést
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 1 - 22. Adventi ígézet – Közös versmondásra hívtuk városunk apraját és nagyját	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény családoknak
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 3 -31. Barcs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata és a Barcsi Német Hagyományőrző Egyesület kiállítása	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kiállítás
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 3. Barcs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata és a Barcsi Német Hagyományőrző Egyesület jubileumi ünnepe	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 4. Hangoló Színház: A kíváncsi hópelyhek - Mikulás a könyvtárba.	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény családoknak
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 6. Mikulás napi " találd meg a könyvet" program	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 6 - 17. Karácsonyi könyvvásár	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Helyi közösségi programok
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 8. Tekergő Bábszínház: A furfangos Mikulás - előadás óvodásoknak	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 9. Utazó Digitális Élményközpontot Széchényi Ferenc Gimnázium 1. csoport	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 9. Utazó Digitális Élményközpontot Széchényi Ferenc Gimnázium 2. csoport	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 9. Utazó Digitális Élményközpontot DVK 1. csoport	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 9. Utazó Digitális Élményközpontot DVK 2. csoport	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 9. Utazó Digitális Élményközpontot Ipari és Kereskedelmi Szakiskola	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő

Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 9. Utazó Digitális Élményközpontot Deák Ferenc Általános Iskola	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 9. Utazó Digitális Élményközpontot Arany János Általános Iskola	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 10. Marék Veronika: Kippkopp karácsonya könyvtári foglalkozás	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Olvasási kompetenciafejlesztés, szövegértés fejlesztést
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 11. Író-olvasó találkozó Telegdi Ágnes írónővel, általános iskolások részvételével	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 18. Advent a könyvtárban - Grimask Színház: Tele... puttony előadás	7570 Barcs, Ifjúság utca 18.	Kulturális, közművelődési, közösségi rendezvény családoknak

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
3. sz . Melléklet		
Barcsi Városi Könyvtár	2021. január 11. Folyamatosan várja a könyvek szerelmeseit a Barcsi Városi Könyvtár	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/folyamatosan-varja-konyvek-szerelmeseit-barcsi-varosi-konyvtar">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/folyamatosan-varja-konyvek-szerelmeseit-barcsi-varosi-konyvtar</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. január 19. A barcsi könyvtárban is lehet regisztrálni a védőoltásra	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/barcsi-konyvtarban-lehet-regisztralni-vedooltasra">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/barcsi-konyvtarban-lehet-regisztralni-vedooltasra</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. január 25. Irodalmi kvízt hirdetett a Barcsi Városi Könyvtár	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/irodalmi-kvizt-hirdetett-barcsi-varosi-konyvtar">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/irodalmi-kvizt-hirdetett-barcsi-varosi-konyvtar</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021.január 30. Online vers-és prózamondó versenyt hirdet a barcsi kultúrház	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/online-vers-es-prozamondo-versenyt-hirdet-barcsi-kulturhaz">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/online-vers-es-prozamondo-versenyt-hirdet-barcsi-kulturhaz</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021.február 08. Naponta többen is felkeresik a Barcsi Városi Könyvtárat	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/naponta-tobben-felkeresik-barcsi-varosi-konyvtarat">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/naponta-tobben-felkeresik-barcsi-varosi-konyvtarat</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. február 15. Barcsi Krónika - Nyitott ablakon keresztül és virtuálisan is tartja a kapcsolatot az olvasóival a Barcsi Városi Könyvtár. Bálint nap környékén például meglepetésekkel is várta az olvasókat az intézmény.	<a href="https://youtu.be/cGbCsAR-ZcU?t=1557">https://youtu.be/cGbCsAR-ZcU?t=1557</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. február 15. Vakrandi szerdáig a barcsi könyvtárban	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/vakrandi-szerdaig-barcsi-konyvtarban">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/vakrandi-szerdaig-barcsi-konyvtarban</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. március 09. A Városháza és a Városi Könyvtár is segíti az oltási regisztrációt Barcson	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/varoshaza-es-varosi-konyvtar-segiti-az-oltasi-regisztraciot-barcson">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/varoshaza-es-varosi-konyvtar-segiti-az-oltasi-regisztraciot-barcson</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. március 13. Állományellenőrzést tartanak a Városi Könyvtár dolgozói	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/allomanyellenorzest-tartanak-varosi-konyvtar-dolgozoi">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/allomanyellenorzest-tartanak-varosi-konyvtar-dolgozoi</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021.április 17. Ismét házhoz megy a könyvtár	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/ismet-hazhoz-megy-konyvtar">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/ismet-hazhoz-megy-konyvtar</a>

Barcsi Városi Könyvtár	2021.május 14. A könyvtár is csatlakozott a Közösségek Hetéhez	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/konyvtar-csatlakozott-kozossegek-hetehez">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/konyvtar-csatlakozott-kozossegek-hetehez</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. május 15. Véget ért a könyvtári csend	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/veget-ert-konyvtari-csend">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/veget-ert-konyvtari-csend</a>
Barcsi Városi Könyvtár	Hete jegyében fogadta a látogatókat a könyvtár – A parkolót is étellel töltötték meg a résztvevők	<a href="https://youtu.be/96_GFCils2g?t=1158">https://youtu.be/96_GFCils2g?t=1158</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. május 21. A közintézményeket is bevonja a virágosításba Barcs	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/kozintezmenyeket-bevonja-viragositasba-barcs">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/kozintezmenyeket-bevonja-viragositasba-barcs</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. június 04. Olvasótáborral várja a gyerekeket a Barcsi VVÁrosi Könyvtár	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/olvasotaborral-varja-gyerekeket-barcsi-varosi-konyvtar">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/olvasotaborral-varja-gyerekeket-barcsi-varosi-konyvtar</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. június 06. Nyárköszöntő a könyvtári szervezésben	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/nyarkoszonto-konyvtar-szervezesben">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/nyarkoszonto-konyvtar-szervezesben</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. június 13. Színházzal és könyvvel köszöntötte a nyarat a könyvtár	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/szinhazzal-es-konyvvel-koszontotte-nyarat-konyvtar">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/szinhazzal-es-konyvvel-koszontotte-nyarat-konyvtar</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. június 14. Barcsi Krónika - Beköszöntött a vakáció a könyvtárba is. Bár hivatalosan nincs vége a tanévnek, Barcson végre vidám nyárköszöntővel fogadhatta meglévő és leendő olvasóit is a könyvtár	<a href="https://youtu.be/-Kxz38eflNw?t=2434">https://youtu.be/-Kxz38eflNw?t=2434</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. június 14. Ismét új kötetek érkeztek a barcsi könyvtárba	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/ismet-uj-kotetek-erkeztek-barcsi-konyvtarba">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/ismet-uj-kotetek-erkeztek-barcsi-konyvtarba</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. június 28. Az olvasás áll a kopogtató középpontjában	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/az-olvasas-all-kopogtato-kozeppontjaban">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/az-olvasas-all-kopogtato-kozeppontjaban</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021.július 30. Ifjúsági könyvtári teret létesít a barcsi Városi Könyvtár	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/ifjusagi-konyvtari-teret-letesit-barcsi-varosi-konyvtar">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/ifjusagi-konyvtari-teret-letesit-barcsi-varosi-konyvtar</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. augusztus 02. Régi új igazgató a Baarcsi Könyvtárban	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/regi-uj-igazgato-barcsi-konyvtarban">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/regi-uj-igazgato-barcsi-konyvtarban</a>

Barcsi Városi Könyvtár	2021. augusztus 06. Ismét új könyvekkel bővült a Városi Könyvtár repertoárja	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/ismet-uj-konyvekkel-bovult-varosi-konyvtar-repertoarja">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/ismet-uj-konyvekkel-bovult-varosi-konyvtar-repertoarja</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. szeptember 10. A Könyvhétre megjelent kiadványok a Barcsi Könyvtárban	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/konyvhetre-megjelent-kiadvanyok-barcsi-konyvtarban">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/konyvhetre-megjelent-kiadvanyok-barcsi-konyvtarban</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. szeptember 19. Bringás reggelire vár a barcsi Városi Könyvtár	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/bringas-reggelire-var-barcsi-varosi-konyvtar">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/bringas-reggelire-var-barcsi-varosi-konyvtar</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. szeptember 21. Szerdán újra lesz bringás reggeli	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/szerdan-ujra-lesz-bringas-reggeli">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/szerdan-ujra-lesz-bringas-reggeli</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. szeptember 28. Népmese napja a barcsi könyvtárban is	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/nepmese-napja-barcsi-konyvtarban">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/nepmese-napja-barcsi-konyvtarban</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 03. Az állatok nyelvén tanulhattak a barcsi Városi Könyvtárban	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/az-allatok-nyelven-tanulhattak-barcsi-varosi-konyvtarba-latogatok">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/az-allatok-nyelven-tanulhattak-barcsi-varosi-konyvtarba-latogatok</a>
Barcsi Városi Könyvtár	nincsenek álmok – A népmese napján mini színházzal ünnepeltek a családok a Barcsi Városi Könyvtárban	<a href="https://youtu.be/nVu2FLJdkJc?t=4295">https://youtu.be/nVu2FLJdkJc?t=4295</a>
Barcsi Városi Könyvtár	irodalom, közösség – A Könyvtári Napok sorozatában Barcsra minden napra jutott rendezvény	<a href="https://youtu.be/PRvNDB01eN8?t=559">https://youtu.be/PRvNDB01eN8?t=559</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 12. Kiss Józsefné és Dancs Kristóf az év olvasói Barcson	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/kiss-jozsefne-es-dancs-kristof-az-ev-olvasoi-barcson">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/kiss-jozsefne-es-dancs-kristof-az-ev-olvasoi-barcson</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. október 24. Code week-Kódolási Hét a könyvtárban	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/code-week-kodolasi-het-konyvtarban">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/code-week-kodolasi-het-konyvtarban</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021.november 11. Közösségi szolgálat a Barcsi Városi Könyvtárban	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/kozossegi-szolgalat-barcsi-varosi-konyvtarban">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/kozossegi-szolgalat-barcsi-varosi-konyvtarban</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021.november 26. Gyermekszínházi előadások Barcson	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/gyermekszinhazi-eloadasok-barcson">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/gyermekszinhazi-eloadasok-barcson</a>

Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 02. Lovaskocsin érkezik a Mikulás a Városi Könyvtárba	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/lovaskocsin-erkezik-mikulas-varosi-konyvtarba">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/lovaskocsin-erkezik-mikulas-varosi-konyvtarba</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 03. Versmondásra várja a Városi Könyvtár a barcsiakat	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/versmondasra-varja-varosi-konyvtar-barcsiakat">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/versmondasra-varja-varosi-konyvtar-barcsiakat</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 20. Adventi ígézet a könyvtártól	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/adventi-igezet-konyvtartol">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/adventi-igezet-konyvtartol</a>
Barcsi Városi Könyvtár	2021. december 25. Ünnepi nyitvatartással üzemel a könyvtár is	<a href="http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/unnepi-nyitvatartossal-uzemel-konyvtar">http://www.barcsihirek.hu/hirek/helyi-hirek/unnepi-nyitvatartossal-uzemel-konyvtar</a>

<b>Pénzügyi adatok</b>	<b>2021. évi tény</b>
<b>Az intézmény finanszírozási bevételei</b>	<b>46 848 534</b>
<b>Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz</b>	<b>46 848 534</b>
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	28 779 767
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	1 421 451
– <i>ebből központi költségvetési támogatás</i>	13 965 231
– <i>ebből pályázati támogatás</i>	2 682 085
– <i>a pályázati támogatásból EU-támogatás</i>	
<b>Az intézmény működési bevételei</b>	<b>6 754 407</b>
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	6 730 424
Egyéb bevétel	23 983
<b>Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként</b>	<b>51 046 984</b>
Személyi juttatás	26 601 426
Munkaadókat terhelő összes járulék	3 818 993
Dologi kiadás	9 109 370
Egyéb kiadás	11 517 195

#### 4.sz.melléklet



Munkaügyi adatok	2021. január 1-i állapot szerint	2022. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	7	7
Ebből vezető vagy magasabb vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	5	5
Középfokú szakképesítéssel	0	0
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	2	2

\*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

#### 5.sz.melléklet

*2. melléklet*



BARCSI VÁROSI  
KÖNYVTÁR

# **A Barcsi Városi Könyvtár 2022. évi munkaterve**

7570 Barcs, Ifjúság utca 18.

Sziács Lászlóné  
könyvtárigazgató

Barcs, 2022.03.04.

## Rövid összefoglaló

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatási igényeinek megfelelő ellátása.

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg.

A 2021-es év a kialakult pandémia helyzet miatt különlegesnek mondható. Reméljük, hogy a 2022-es év több lehetőséget tartogat számunkra.

Több belső munkát, tervszerű állományapasztást tervezünk megvalósítani. A kialakult helyzet miatt új szolgáltatások kerültek bevezetésre. Sajnos az olvasókkal a személyes kapcsolattartás csökkent. A programjaink többsége online térben valósul meg.

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges tartalmakat.

### 1. Stratégiai célok

Reméljük, hogy 2022. évben intézményünk újra teljes körűen működhet és szolgáltathat.

Emellett a pandémia alatt kialakult új szolgáltatásokból is szeretnénk megőrizni azokat, amelyek innovatívak és jól működőek voltak.

Gyengeségek és veszélyek: a személyes kapcsolatok hiánya miatti elmaradt rendezvények, a megbecsülés hiánya és az alacsony bérek, bizonytalan jövőkép, a csökkenő lakosság szám.

Lehetőségek: Új szolgáltatásokat vezettünk be. Online térbe helyeztük át programjaink egy részét.

### 2. Szervezet

Az intézmény 2022. évi szakmai munkáját a képviselő-testület által jóváhagyott munkaterve, és a könyvtári törvényben előírtak alapján végezte. A dolgozók létszáma változatlan maradt.

Személyi feltételek

A könyvtár dolgozóinak száma:	7 fő
Ebből szakalkalmazott:	5 fő (4 fő könyvtáros, 1 fő igazgató)
Fizikai:	1 fő takarító
	1 fő karbantartó

Az 5 szakalkalmazott közül 1 fő egyetemi, 4 fő főiskolai könyvtárosi végzettséggel rendelkezik. 2022-ben az intézmény tervezett létszáma 7 fő.

A szakképzett, segíteni tudó és akaró munkatársaival, korszerű szolgáltatásaival, jól kihasznált közösségi tereivel, színvonalas rendezvényeivel és folyton fejlődő számítógépes infrastruktúrájával a Barcsi Városi Könyvtárnak fontos szerep jut.

2022-ban a közfoglalkoztatottak tervezett létszáma összesen: 4 fő. Könyvtári szakképzettséget nem igénylő feladatokat látnak el.

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény 2022-ben is szívesen látja a Barcson és környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat könyvtárunkban kívánják teljesíteni. 2021-ben online lehetőségeket is adtunk a közösségi szolgálat teljesítésére, ezeket 2022-ben is biztosítjuk.

2022-ben is a 2021-es adatok alapján tervezzük az önkéntes diákok foglalkoztatását.

A könyvtárban dolgozó 30 napos önkéntesek számát illetően 2022-ben 2 fő foglalkoztatását tervezzük.

### 3. Infrastruktúra

A Városi Könyvtár életében jelentős változást hozott, hogy Barcs Város Önkormányzata 2010-ben támogatást nyert el a „Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók” című pályázaton (DDOP-4.1.1/A-2f\_2010-0003).

A „Barcs nyugati városrész rehabilitációja” című projekt tartalmazta a városi könyvtár épületének bővítését is. 2012. januártól új épületben várja olvasóit a könyvtár. Szép, modern és akadálymentesített terekkel várjuk az olvasókat.

A Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumához pályázatot nyújtottunk be „A Barcsi Városi Könyvtár ifjúsági közösségi terének szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére” címmel. A pályázaton 2.682.085,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Ezt a pályázati előírásnak megfelelően 298.010,- Ft saját forrással egészítettük ki. Így folyamatban van új ifjúsági részleg és közösségi tér kialakítása.

A könyvtári polcok beszerzése 691.515,-Ft értékben 2021-ben már megvalósult, az infokommunikációs eszközök beszerzése 430.000,-Ft értékben szintén.

A további könyvtári bútorok és kiegészítő berendezési tárgyak beszerzését 2022-ben végezzük.

### 4. Gyűjteményi információk

Könyvtárunk állománya vásárlás, pályázat és ajándék útján gyarapodik.

A könyvtárba beérkező összes dokumentumot az előírásoknak megfelelően érkeztetjük, nyilvántartásba vesszük, állományrészek szerint szétosztjuk.

Folyamatosan építjük a könyvtári katalógusunkat. A beszerzett könyveket rögzítjük a SZIRÉN9 Integrált Könyvtári rendszerbe.

A Barcsi Városi Könyvtár általános gyűjtőkörű, nyilvános városi közkönyvtár. Feladata a városban és környékén élők könyvtári, könyvtárhasználati, információs és tájékoztatási igényeinek megfelelő ellátása.

A könyvtár állományának gyarapításakor és dokumentumainak arányos fejlesztése érdekében figyelembe veszi a használók igényeit, a város és környékének foglalkozási, képzettségi, demográfiai összetételét, érdeklődési körét.

Az intézmény gyűjteménye a könyvtárat használó olvasók igényeit figyelembe véve minden ismeretágra kiterjed. Az állomány bővülését, fejlesztésének mértékét a Barcsi Városi Önkormányzat által elfogadott éves költségvetés határozza meg.

Fontosnak tartjuk, hogy a kulturális törvény szellemében könyvtárunk alap- és kiegészítő szolgáltatásai megfeleljenek a minőségi elvárásoknak, a könyvtárlátogatók igényeihez igazodó szolgáltatásokat nyújtunk a könyvtár részlegeiben.

A könyvtári tartalmakhoz való hozzáférés eszközei változnak, de alapfeladatunk továbbra is informálni, megosztani és összegyűjteni a polgári és kulturális tájékozódáshoz szükséges tartalmakat.

## 5. Szolgáltatások

A pandémia alatt időszakosan változtak a mi könyvtárunk szolgáltatásai is. Reméljük, hogy 2022. évben intézményünk újra teljes körűen működhet és szolgáltatathat. Emellett a pandémia alatt kialakult új szolgáltatásokból is szeretnénk megőrizni azokat, amelyek innovatívak és jól működőek voltak.

### **Honismereti előadások**

2022. évben tervezzük személyes részvételen alapuló honismereti programot és online programot egyaránt.

### **Vers- és prózamondó verseny**

2022-ben ismét tervezzük az 1848. március 15. tiszteletére versmondó verseny szervezését, Idén személyes jelenléttel.

### **Húsvét**

2022-ben is tervezzük, hogy a húsvéti ünnep alkalmából családi napra várjuk a városunkban élő gyerekeket és a szüleiket.

### **Közösségek Hete a könyvtárban**

A Barcsi Városi Könyvtár 2022-ben ismét csatlakozik a Közösségek Hete programhoz, több személyes jelenléttel megvalósuló rendezvényt szeretnénk.

### **Gyereknapi, Nyárköszöntő**

2022-ben is tervezzük, hogy gyermeknap körül családi napra várjuk a városunkban élő gyerekeket és a szüleiket.

### **Olvasótábor**

2022-ben is olvasótáborba várjuk a gyerekeket. 2021. őszén szintén a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiumához nyújtottunk be pályázatot, „Olvasásnépszerűsítő tábor a Barcsi Városi Könyvtárban” címmel. Ezzel közel 350 ezer Ft-ot nyert intézményünk. Az összegből a 2022. évi nyári tábori programokat tesszük majd színesebbé.

### **Bringás reggeli**

2022-ben terveink szerint hatodszor csatlakoztunk a Magyar Kerékpárosklub országos programjához.

### **Országos Könyvtári Napok**

2022-ben is csatlakozunk programokkal az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz.

### **Code Week program**

A Barcsi Városi Könyvtár 2022-ben is tervezi, hogy csatlakozik az Európai Programozási Hét, a Code Week programhoz. A projekt egyik célja kimondottan az, hogy két héten át a lehető legtöbb diák ismerkedjen meg a programozás alapjaival vagy éppen tanuljon programozni magasabb szinteken.

### **Advent**

2022-ben is tervezzük, hogy az adventi hetek alatt több alkalommal családi napra várjuk a városunkban élő gyerekeket és a szüleiket.

### **DJP Pont**

2022-ben is működtetjük a **DJP Pontot**, ahol könyvtárosok nyújtanak segítséget önéletrajz készítéshez, számítógép használathoz, pályázati felületek eléréséhez, ügyintézéshez, ügyfélkapu használatához. Ezek a szolgáltatások ingyenesen elérhetőek a könyvtárban.

### **KSZR - 32 település**

A Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár irányításával Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer szakmai feladatait teljesítjük, s a velük kötött együttműködési megállapodás alapján végezzük. Összesen 32 településen dolgozunk, a Barcsi járás 25 és a Nagyatádi járás 7 településén.

A barcsi könyvtár munkatársai 2022. évben Bélavár, Bolhó, Görgeteg, Homokszentgyörgy, Istvándi és Szulok települések könyvtáraiban terveznek leltározást, selejtezést és vonalkódosítást. Tervezzük a települési állomány adatainak elektronikus katalógusban való rögzítése a következő településeken: Lad, Lakócsa.

### **Kiállítások**

2022-ben is igyekszünk könyvtárunk kiállítóterében bemutatkozási lehetőséget biztosítani helyi és környékbeli alkotóknak.

## **6. Minőségirányítás**

2022-ben 1 használói elégedettségmérést tervezünk végrehajtani.

Online és papír alapú kérdőívek segítségével készülnek a megkérdezések, melyek a helyzetkép készítés és a stratégiai terv alapját is képezik. Segíthetik a meglévő erőforrásokkal történő gazdálkodás javítását, és a jobb kommunikációt minden irányban. Ezek mellett fontos a dolgozók munkájának folyamatos önértékelése és a jó csapatmunkára való törekvés.

A tudás felértékelődik, ezért a könyvtár a tanulás, a művelődés és a rekreáció nélkülözhetetlen helye. Segíti az állampolgárokat a jobb életminőség elérésében. Rugalmas, a feladatokhoz igazodó nyitva tartással, és a non-stop hozzáféréssel a katalógushoz.

A könyvtárban dolgozók számára fontos, hogy felkészültek legyenek. A szakmai szervezetek konferenciái és Könyvtári Intézet ingyenes képzései lehetővé teszik a friss információk, tudás elsajátítását.

Kollégáinkkal igyekszünk minél több szakmai képzésen és konferencián részt venni.

## **7. Tudományos kutatás és kiadványok**

2022-ben korábban személyesen megvalósult honismereti előadás feltöltését tervezük a könyvtár honlapjára és Facebook oldalára.

## **8. Partnerségi együttműködés**

### **Iskolai Közösségi Szolgálat**

A Barcsi Városi Könyvtár, mint fogadó intézmény szívesen látja a Barcon és környékén élő és tanuló diákokat, akik az 50 órás iskolai közösségi szolgálatukat könyvtárunkban kívánják teljesíteni. Több barcsi és környékbeli középiskolával van együttműködési megállapodásunk e tekintetben. A pandémia miatt személyes jelenléttel hosszú hónapokig nem tudtuk megvalósítani a közösségi szolgálatot, ezért a diákoknak online lehetőségeket adtunk.

3 lehetőségből választhattak:

1. Mesefelolvasásról videó készítése
2. Könyvajánló készítése
3. Irodalmi kvíz készítése

Ezeket az online lehetőségeket elérhetővé tesszük 2022-ben is.

### **Kapcsolattartás**

2022. évben is partneri együttműködésre törekszünk a fenntartóval, olvasókkal, látogatókkal, könyvtári munkatársakkal az oktatási intézményekkel – óvodákkal, általános iskolákkal, középiskolákkal. Kulturális intézményekkel, szociális intézményekkel, civil szervezetekkel, Barcs Város Székelyudvarhely testvérvárosának könyvtárával.

Jó kapcsolatot tervezünk tartani a helyi médiával, (BARCSMÉDIA) és a megyei lap – Somogyi Hírlap munkatársával. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk hozzájuk. Célunk, hogy továbbra is személyesen megjelenjenek rendezvényeinken és riporttal, beszámolóval tájékoztassák Barcs lakosságát.

Könyvtár munkatársai tagjai a Barcsi Kulturális és Ismeretterjesztő Egyesületnek, a SZÍV Egyesületnek, a LOGOSZ Civilek- a Barcs Kistérségi Keresztény Fiatalokért Egyesületnek. Így a város rendezvényeit továbbra is önkéntes munkával segítik.

### **Kapcsolattartás – szakmai szervezetekkel**

A Barcsi Városi Könyvtár 2017 óta tagjai a Magyar Könyvtárosok Egyesületének, amely folyamatosan szervez szakmai fórumokat, előadásokat, továbbképzéseket.

Informatikai és Könyvtári Szövetség tagjaként részt veszünk szakmai napokon és továbbképzéseken. Reméljük 2022-ben lehetőség lesz a szakmai rendezvények megtartására, és azokon való részvételre. Az itt szerzett tapasztalatokat igyekszünk megvalósítani és beépíteni tevékenységünkbe.

### **Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár segítő tevékenysége a városi könyvtárak számára 2022-ben:**

A Takáts Gyula Könyvtár a területi ellátással kapcsolatos feladatait megyei hatókörű városi könyvtárként a Kulturális törvény 66. §-a szerint látja el. Folyamatos kapcsolattartásra törekszik a megyében működő könyvtárakkal, könyvtárosokkal, segítve munkájukat. Ez a feladat 2013. óta két nagy, jól elkülöníthető tevékenységben mutatkozik meg: a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működtetésében és a nyilvános könyvtárak jegyzékén szereplő könyvtárakkal való együttműködésben. A Barcsi Városi Könyvtár 2022-ben is a 32 település KSZR-ben történő szolgáltatását látja el. Ennek a szolgáltatásnak az elvégzéséért kapott összeg a könyvtár bevételét növeli.

A megye önálló könyvtárai számára külön levelezőlista működik 2019. március óta. A járványhelyzet alatt megtartott államtitkári online munkaértekezletekről minden alkalommal írásos összefoglaló készült, melyet a Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár igazgatója vagy helyettese készített. Az emlékeztetőt a megyei levelezőlistán keresztül az önálló könyvtárak vezetői is megkapták.

### 9. PR/ marketing/ kommunikáció eredményei

Jó kapcsolatot építettünk ki a helyi médiával, (BARCSMÉDIA) és a megyei lap – Somogyi Hírlap munkatársával. Rendezvényeinkről tájékoztatjuk őket, plakátjainkat eljuttatjuk a helyi médiának. Rendezvényeinken személyesen megjelennek és riporttal, beszámolóval tájékoztatják Barcs lakosságát.

Rendezvényeinkről plakátot készítünk, nyomtatunk és több kulturális és oktatási intézménybe eljuttatjuk. A honlapunkat havonta több alkalommal frissítjük, a Facebook oldalunkon közzé tesszük a könyvtár híreit, plakátjait. A Gmail-fiókunkat naponta többször figyeljük. Messengeren is válaszolunk olvasóinknak.

2022. évben igyekszünk a jól működő folyamatokat megőrizni és továbbfejleszteni.

### 10. Koronavírus-járvány okozta változásokról

A pandémia alatt időszakosan változtak a mi könyvtárunk szolgáltatásai is.

Reméljük, hogy 2022. évben intézményünk újra teljes körűen működhet és szolgálthat.

Emellett a pandémia alatt kialakult új szolgáltatásokból is szeretnénk megőrizni azokat, amelyek innovatívak és jól működőek voltak. Ilyen például a könyvet házhoz szolgáltatás és a lehetőség az online közösségi szolgáltra.

A könyvtár gazdasági lehetőségeit alapvetően a 2022. évi költségvetés keretei szabják meg.

A könyvtár jövő feladatai:

- A gyűjteményünk láthatóvá tétele,
- a helyi közösség együttműködésének alakítása,
- a barcsi könyvtár értékeinek bemutatása,
- online adatbázisok létrehozása,
- a szabadidős olvasás népszerűsítése.

Zónák és terek a könyvtárban


A könyvtári tevékenységek és a terek összjátéka, kölcsönhatása. Funkcionális terek helyett használat-és célcsoport-fókuszú tereket szeretnénk kialakítani.


Könyvtár – az Inspiráció helye

A könyvtár az információ, a források, az eszközök, a programok, a dizájn és tájékoztató elemek, illetve ezek lehető legszélesebb körű és kombinációjú kínálatával tovább-gondolásra, alkotásra ösztönöz.

A Barcsi Városi Könyvtár igyekszik a helyi közösség katalizátoraként a különböző társadalmi csoportok potenciális találkozóhelyeként elősegíteni a helyi társadalmi csoportok kapcsolatainak építését és erősítését. Célunk, hogy spontán találkozások helyeként funkcionáljon.

Dátum: Barcs, 2022.03.04.

  
.....  
Sziács Lászlóné  
könyvtárigazgató



Dátum:

.....  
Koós Csaba Tibor  
polgármester